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Exercice 1 :(4 pts)
1) Un utilisateur ouvre son ordinateur, au cours du démarrage deux messages apparaissent. Il n’a

rien compris. Essayer de 1’expliquer ce qui se passe en indiquant le programme responsable de

chaque message.
a- Message 1 : Clavier non connecté !

3) Compléter le tableau suivant :

Avant démarrage de ’ordinateur

Apres démarrage de ’ordinateur

ROM

RAM

Disque dur
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Exercice 2 : (2 pts)

1) Citer quatre fonctions d’un systéme d’exploitation

2) Mettre les termes suivants aux bons endroits :

planificateur - processus - allocateur - mémoire

Pour gérerles ..........coovvviiiiiiininnnnn, (programmes en cours d'exécution ) qui se charge dans

la .o pour étre exécuter par le processeur, le systéeme d'exploitation se

-Dun. qui est responsable de la répartition du temps processeur entre ces
derniers.
-Dun... pour déterminer le processus a activer en fonction du contexte.

Exercice 3 : (5 pts)

1) Identifier et expliquer les différents composants d’un disque dur.



Exercice 4 : (4 pts)

Un utilisateur ouvre plusieurs applications dont la taille totale dépasse la taille de la mémoire
physique.
1) Quel est le type du systéme d’exploitation installé sur I’ordinateur de cet utilisateur ?

Exercice 5 : (5 pts)

Répondre par Vrai ou Faux et justifier la réponse si elle est fausse.

1) Le BIOS est un ensemble de programmes installés dans la RAM.




6) Le formatage bas niveau se fait a 1’usine par le constructeur.

7) Pour rechercher les fichiers Word dont le nom contient le mot "eau” on écrit dans la zone

critére de recherche « ?eau.bmp ».

Bon travail!




